
 
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE #27 
 

Møde i bestyrelseslokalet den 22. juni 2025 kl. 10:00 
 

Fremmødte 
Carsten Nielsen, formand 
Hanne Blomberg (suppleant afd. 2) 
Jan Michael Olsen, afdeling 3 
Holger Dindler Rasmussen, afdeling 5 
Eva Nielsen, afdeling 6  
 
Fraværende 
Rikke Lindahl, næstformand og afdeling 1 (syg) 
Thomas Gønge, afdeling 2 (bortrejst) 
 
Referent 
Carsten Nielsen 
 
 

1. Fremmødte medlemmer 
 
Anne-Lise Jensen, Gøgevænget 46 
Anne-Lise og en gruppe medlemmer havde spurgt om muligheden for at en gruppe beboere der står 
bag julemarkedet kunne få oprettet en Mobilpay Box i foreningens CVR nr. Det er der ikke tilslutning 
i bestyrelsen til at give lov til. Det blev derfor aftalt, at gruppen bag julemarkedet undersøger økonomi 
ift. at få oprettet og driftet en erhvervskonto (til den forening de vil oprette). Når gruppen har overblik 
over økonomien, fremlægges det for bestyrelsen, som vil beslutte, om det er en udgift, som 
grundejerforeningen fremover kan afholde.   
 
 
 
 
 
 
 
2. Indkomne forslag/spørgsmål fra medlemmer - hvordan/hvornår behandler vi de 
 
Det blev drøftet hvordan og hvornår vi behandler henvendelser fra medlemmer. Der var enighed om, 
at henvendelser vedrørende mindre forhold kunne tages pr. mail internt i bestyrelsen og at større 
beslutninger burde afvente næste bestyrelsesmøde. 
 
 
3. Fordeling af arbejdsopgaver i bestyrelsen 
 
Vi vendte kort hvilke opgaver der er for bestyrelsen og hvordan vi deler opgaver ud imellem os, 
således at alle aktivt bidrager til bestyrelsesarbejdet. 
 
 
4. Bod ved vandværk med salg af grøntsager 
 
Vi har modtaget en henvendelse fra et par der ønsker at opsætte en bod med salg af grøntsager 
ved vandværket. Vi aftalte at indkalde dem til et møde om sagen, 
 
 
5. Løn til medlemmer der udfører arbejder for foreningen 
 



På foranledning af henvendelse fra Marianne Strube blev det drøftet om foreningen kunne udbetale 
løn til medlemmer der udføre arbejde for foreningen. Der var forskellige holdninger til dette. Det blev 
besluttet at afprøve det i en periode. Det Må kun være nødvendigt arbejde der ellers skulle udføres 
af en ekstern entreprenør og arbejder må kun udføres efter forud indgået aftale med bestyrelsen.  
 
 
6. Foreningens økonomi 
Blev kort gennemgået af Carsten Nielsen. Der er ca 1,5 mio kr på foreningens konto hvoraf 700.000 
er indsat i 6 måneder på en højrentekonto. 
 
 
7. Status Unioo (nyt bank system til foreninger) 
Vi har skulle oprette foreningen i et nyt banksystem som Spar Nord bank bruger og hvert 
foreningsmedlem har opladet legitimation.  
 
 
8. Løn til bestyrelsen 
De nye medlemmer i bestyrelsen har givet deres oplysninger til lønkontoret hos vores revisor. 
 
 
9. Hjertestartere/Kurser 
 
Jan Olsen vil løbende orientere om dette ved opslag på FB, på hjemmesiden og ved opslagstavlen 
ved vandværket. 
 
 
10. Kort status arbejdsgrupper 
Carsten Nielsen gav en kort status. Der er blevet bekæmpet bjørneklo og hestehov af flere omgange. 
Der er ved at blive indhentet tilbud på dels oprensning af vejbrønde, dels oprensning af nogle søerne 
der er en del af regnvandssystemet. 
 
 
11. Generalforsamling næste år 
Det blev aftalt at vi kontakter den nye vandværksbestyrelse for at drøfte mulighederne for en fælles 
generalforsamling næste år 
 
 
12. Henvendelser fra beboere vedr. overtrædelse af ordensreglementet 
Vi får en del henvendelser fra beboere og prøver at følge op på disse løbende.  
 
 

♦♦♦ 
 
Dato: 
 
 

Carsten Nielsen 
  

Hanne Blomberg 
 

Jan Michael Olsen Holger Dindler Rasmussen Eva Nielsen 
 


